

女儿怪病缠身走路如醉酒

为救这个非亲生孩子,一对农民夫妇17年不放弃,如今已倾家荡产

她是一个刚出生就被别人遗弃在路边的孩子,一对淳朴好心的农民夫妇收留了她。可是她手脚僵化,走路就如吃醉酒的怪病扰乱了这个家的平静。不过,养父养母王林张士芳从没放弃过,13年来,他们花光了所有的钱,想方设法为她看病,“谁叫我们有缘,就算用光最后一口气也要救女儿。”

夫妻十年不孕 收养路边弃婴

王林和张士芳是宿迁沐阳官镇人,两人村子紧挨着,1980年,经人介绍,两人结了婚。婚后几年,张士芳也没怀上一儿半女,两人心急如焚,去医院一检查原来张士芳不能生育。两人合计着干脆相伴到老,可是每每看到邻居家的孩子,又好生羡慕。结婚十年后的一天,张士芳娘家邻居抱来一名女婴,看样子刚刚出生几天,邻居说是在路边捡来的,看着怪可怜的。看着孩子粉嘟嘟的小脸,张士芳顿生怜爱之心,抱着孩子就舍不得放下了。“我们当时就决定收养她,觉得不是老天可怜我们,赐给我们一个孩子。”现在回想起女儿刚来这个家的情景,张士芳还历历在目。

王林给女儿取名王招娣,夫妻二人把她视为“宝贝”,女儿的到来给夫妻俩增添了很多快乐。张士芳没奶喂孩子,她就去镇上给孩子买牛奶喝,可是夫妻俩都是农民,守着家里几亩地,几顿下来就没钱了,没办法,张士芳就厚着脸皮去跟老板赊账,有时还拿家里种的东西跟别人换奶喝。

孩子得怪病 走路像喝醉酒

可是没过多久,张士芳就发现女儿和别的孩子不太一样,3岁还不太会走路,走起路来像喝醉酒一样,跌跌撞撞。以为孩子缺钙,夫妻又省吃俭用,去镇上为孩子买钙片,可依然无济于事。到女儿6岁时,走路仍然这副模样,每走一步都十分艰难,手脚无力。无奈之下,女儿上小学一年级时,全是张士芳背着上学,背着放学,可是她每次回来问王林“学了什么?”女儿总是摇头,一问三不知。有一天,老师说:“你女儿总比别人慢半拍,可能智力有残疾。”一句话刺痛了张士芳的心,“我女儿没有问题!”因为自己是文盲,她坚持让女儿读书,可女儿没读完二年级就跟不上了,无奈下张士芳只能帮女儿办了退学。

从那以后,夫妻俩开始了长达十几年的艰辛之路,家里一共就三亩地,他们卖了稻子、小麦,一年一共就2000元的收入,不是农忙时,夫妻两就带着女儿,怀揣着几块饼去市里看病,大多时候他们就在桥洞下过夜。“一次就只能



20岁的王招娣走路还要母亲扶

做一个检查。”张士芳说开点药,下次有钱了再出来看。看病期间,王招娣也得知了张士芳和王林并非自己的亲生父母。“医生总问我孩子出生时足不足月,我怀孕时吃了什么。”对于这些问题,张士芳实在不知如何作答,只好向医生和盘托出,一旁的王林什么也没说,默默地低头流泪。“我知道她肯定很受打击。”张士芳回家后一把把女儿揽在怀里:“爸妈不会不管你的。”

村民凑路费 他们来宁求助

这些年,村上的人都知道王家苦,因为其他人都出外打工了,只有王林夫妇还呆在家里,他们要照顾女儿。“不能离开一步,我下田干个活,她就能从床上摔下来,在地上爬。”可是靠着家里那点微薄的收入根本没法给女儿治病,有气管炎、肺气肿等病的王林就在村上四处找小工做,帮别人盖房子补贴家用。张士芳则四处找亲戚借钱。“别人见了我都怕,知道借给我家就是去无回。”别人家盖起了大瓦房,可王林家却仍旧家徒四壁。

如今女儿王招娣已经20岁,情况也越来越糟,直到现在都不来月经,一查居然是幼稚子宫。更严重的是,她手脚

几乎僵化,渐渐变得不爱说话,头总是低垂着,默默发呆。同龄的女孩都出门打工或是嫁人了,张士芳看着女儿越来越急,几天前,他们带着女儿来快报求助。王林说,他们全家现在都在吃低保,还欠着村上人几千元钱,来时的路费还是村民们凑出来的。在南京的这几天他们就躲在桥洞下过夜。而一旁的张士芳早已哭成了泪人,她说虽然女儿不是亲生的,可他们从来没想到过放弃她,哪怕只有一丁点的希望也要治。

南京市第一医院神经内科专家看完王招娣的病历后认为,王招娣脑组织发育不良,再加上长期不锻炼,不走路,手脚逐渐僵化。专家建议要赶紧做一个内分泌检查,对脑垂体功能进行评估,同时要长期功能训练,才能逐渐好转。

可如今王家已是倾家荡产,这接下来的治疗的费用又一次让夫妇俩陷入窘境。“求求你们救救我女儿吧。”临走前,张士芳差点要跪下。亲爱的读者们,如果您想帮助这个可怜的家庭,可以把钱汇到王招娣 中国银行 6013821200015340193。咨询热线:13770596060。我们衷心感谢您的帮助。

快报记者 赵丹丹 文/摄

伸手必被捉

两贼搭伙半夜偷车 未出手就被抓

快报讯(记者 李彦)深夜,一辆停在路边的助力车,两个猫在不远处的鬼祟青年男子。这个场景立即引起夜巡民警的注意,遂上前进行盘查。两人没有身份证,没有行驶证,随身携带的布袋子中还装有起子等工具,随后便被民警带走。经调查,两人竟在10个多月时间里盗窃了20余辆电动自行车。而当晚,两人还未出手便被抓获。

10月底一天深夜,江宁秦淮路上,行人十分稀少。夜巡的民警意外地发现一辆助力车斜斜地停靠在路边,车子没有上锁。不远处,两名青年男子鬼鬼祟祟地猫在暗处,围着几辆电动车,似乎在嘀咕什么。

这一幕立即引起民警注意,遂上前盘查,检查其证件。“身份证带了吗?”两人摇头,“助力车行驶证呢?”两人又摇头。慌张的神色更让民警起疑。在两人随身携带的布袋子内,民警又发现有起子、手套等工具。二人身上疑点重重,随即被民警带回派出所调查。

果然不出民警所料,两人随后交代了所有盗窃的违法事实。19岁的张某和23岁的肖某为安徽籍的老乡。两人于2008年12月以来便开始搭伙,开辟一条“发财路”,经常在深夜窜至江宁区各个小区盗窃电动自行车,屡屡得手。前后共计盗窃20余辆,涉案价值3万余元。这不禁让两人的胆子大起来。当晚,两人看到路边有几辆车子,起了歹心,想顺便捞一把。不料,刚看好一辆下手的车子,还没开始动手,便被警方擒获。目前,二人已被刑拘。

房东买到自己的手机 才发现房客是贼

快报讯(通讯员 黄涛 记者 吴杰)一名房东家中失窃两次,自认倒霉之后,来到一个二手市场想买个手机。让他没想到的是,竟然在这里发现了自己被盗的手机。更让他没有想到的是,报警后警方调查发现,原来小偷就是房东家中的那个小房客。

今年7月2日,王某回家的时候,发现自己放在房间内的一部手机被偷了,同时,房间内一个放硬币的钱罐也不见了。王某知道是小偷上门了,只好自认倒霉。两天后,他郁闷地发现,小偷再次上门,放在房间内的一台笔记本电脑也不见了。王某气坏了,赶紧打电话报警,但是他知道,找回来的希望不大。第二天,王某来到南京市三牌楼一家卖旧手机的市场,想想自己损失这么大,只能先买个旧手机将就一下了。正当他埋头看手机的时候,突然眼前一亮,心里一惊,“那不是我的手机吗?”

拿出来一看,果然是王某自己的手机。王某想,肯定是小偷把手手机卖到这里,也许能从这个线索找到小

偷。于是,王某报警,警方调查的时候,卖手机的商家描述了那个出售手机的人。“年纪很小,1米7左右,很瘦。”王某一听,觉得很像自己的一个房客小夏。警方把小夏带回询问时,这个16岁的孩子立即承认了自己盗窃的犯罪事实。小夏交代,7月2日那天,他打工的饭店发了800元工资。他揣着钱去玩老虎机,结果把工资全部输光了。

回到租住地后,小夏想这个月连饭钱、房租都泡汤了。正当他沮丧的时候,看到房东的卧室门没有关好,于是悄悄溜了进去,偷了一个钱罐和一部手机。钱罐里有100多个硬币,手机则卖到二手市场卖了10元钱。这些钱来得容易也就不经用,才两天就被小夏花完了。于是他重蹈覆辙,从气窗翻进房东的卧室,偷走了一台笔记本电脑,第二天卖了200多元。因为小夏还未成年,南京市鼓楼区法律援助中心为其指派了律师进行辩护。近日,小夏因盗窃罪,被判有期徒刑10个月,缓刑1年,罚金6000元。

女子偷电瓶被抓 大喊“我是孕妇”

快报讯(实习生 季毓 记者 常毅)“有一男一女在偷电动车电瓶。”昨天中午11点15分左右,市民于先生拨打110报警称。当民警赶到张府园地铁2号出口附近时,一男一女正拎着刚刚偷到的电瓶,骑电动车逃走。民警在三元巷追上两人,将女子当场擒获。不料,女子突然大喊,“我怀孕了,我是孕妇!”

“我路过这,看到一男一女鬼鬼祟祟地蹲在一辆电动车前面。”于先生说,他当时怀疑这两个人正在偷电瓶车的电瓶,于是赶紧拨打110报警。几分钟后,远处传来了警笛声。两人听到后,赶紧带着刚拆下的电瓶,男子骑上一辆电动车,女子跨上

后座,往新街口方向逃去。民警赶到后,根据于先生的指向,在在三元巷加油站附近追上了他们。男子见情况不妙,扔下电动车,跑进了旁边的大香炉巷,女子则被民警当场抓住。

“我怀孕了,我是孕妇!”眼见无法逃脱,女子大叫起来。民警看到,这个穿着红色羽绒服和牛仔裤的女子腹部确实微微隆起。“我怀孕了。”该女子不断重复。

“这电瓶是你们偷的?”“刚才那男的和你是有什么关系?”不管民警问什么,该女子就是不开口。

围观市民纷纷指责,“怀孕了还出来偷啊?不为自己的孩子积点德啊?”随后,民警将女子带往洪武路派出所做进一步调查。(强先生爆料奖30元)

治好灰指甲

★★★★★到京华

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不美甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)

咨询电话:025-81554588

地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

南京机关医院 病毒 感染性 疾病 关键在于 新成果治疗 排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的问题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍:湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情根除,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构该治疗的疗效,治疗不当,稍有不妥就会复发导致病情恶化,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水泡消失。

高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留毒素,消除亚临床症状。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。

凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院

(中国湿疣、疱疹华东定点单位)

专家热线:025-84806589 节假日不休

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com

南京机关医院肛肠治疗中心 痔 疮 肛 瘻

肛肠专家亲诊 11月2日~11月30日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘰疬、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

查胃病再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收100元

南京机关医院率先引进美国 APOGEE3100 全数字化三维立体纳米胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维成像技术,针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的四层结构,并能准确地查出胃肠内的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动时间:至11月15日止

活动期间:查胃肠仅收100元。并免费检查:肝、胆、脾、胰、腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动期间:由全国著名的消化系统专家团莅临本院,为保证诊查质量每天限诊30名患者。

来诊请提前 预约电话:025-82081558 网址:www.120wcw.com

南京机关医院胃肠治疗中心 地址:南京市龙蟠中路46号,市内乘40、58、93、68、313路,火车站乘南金线、59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。